

Линейка май - «Бессмертный полк» 2024

Равняйсь! Смирно! Право внести флаги РФ и РТ предоставляется.....

Гимны...

Ведущий 1: Добрый день, дорогие друзья! Сегодня, в преддверии великого праздника – Дня Победы мы встречаемся с вами, чтобы почтить память всех, кто на своих плечах вынес ужасы войны и приблизил День Победы!

Ведущий 2: Весь советский народ встал на защиту нашей Родины, в тылу и на фронте все приближали Победу как могли!

Ведущий 1: В каждой российской семье есть свой герой и сегодня они здесь с нами, их портреты вы держите в своих руках. Это ваши родственники, ветераны, бойцы, дети войны, славные защитники Отечества недавних сражений, которым предстояло на собственных плечах вынести все ужасы войны и внести свой вклад в большую Победу.

Ведущий 2: Великая Отечественная война длилась 1418 дней.

Погибло 27 миллионов человек, защищая свой дом, свою семью, свою Родину! В каждой семье есть свой герой!

Погибшим и живым 46

Погибшим –

Быть бессменно на посту, Им жить в названьях улиц и в былинах.

Их подвигов святую красоту Отобразят художники в картинах.

Живым –

Героев чтить, не забывать, Их имена хранить в бессмертных списках,
Об их отваге всем напоминать И класть цветы к подножьям обелисков!

Ведущий 1: Наш долг – пронести сквозь года, передавая от поколения к поколению, историю о тех страшных событиях, память о подвиге всего народа нашей Великой страны.

Памятник (Бельковы) 56

Это было в мае, на рассвете. Настал у стен рейхстага бой.

Девочку немецкую заметил Наш солдат на пыльной мостовой.

У столба, дрожа, она стояла, В голубых глазах застыл испуг.

И куски свистящего металла Смерть и муки сеяли вокруг.

Тут он вспомнил, как прощаясь летом Он свою дочурку целовал.

Может быть отец девчонки этой Дочь его родную расстрелял.

Но тогда, в Берлине, под обстрелом Полз боец, и телом заслоня

Девочку в коротком платье белом Осторожно вынес из огня.

И, погладив ласковой ладонью, Он ее на землю опустил.

Говорят, что утром маршал Конев Сталину об этом доложил.

Скольким детям возвратили детство, Подарили радость и весну

Рядовые Армии Советской Люди, победившие войну!

... И в Берлине, в праздничную дату, Был воздвигнут, чтоб стоять века,

Памятник Советскому солдату С девочкой спасенной на руках.

Он стоит, как символ нашей славы, Как маяк, светящийся во мгле.

Это он, солдат моей державы, Охраняет мир на всей земле.

Ведущий 2: Это право жить под мирным небом нам дано нашими дедами и прадедами, нашими героями. Вечная Слава героям, павшим за свободу и независимость нашей Родины! Если объявить по каждому погившему в годы Великой Отечественной войны минуту молчания, страна будет молчать 57 лет.

Объявляется (Минута молчания, звучит метроном)

Нет войны 4б (Арина и Даша 8а)

Спать легли однажды дети – Окна все затемнены.
А проснулись на рассвете – В окнах свет – и нет войны!
Можно больше не прощаться И на фронт не провожать –
Будут с фронта возвращаться, Мы героев будем ждать.
Зарастут травой траншеи На местах былых боёв.
С каждым годом хорошея, Встанут сотни городов.
И в хорошие минуты Вспомнишь ты и вспомню я,
Как от вражьих полчищ лютых Очищали мы края.
Вспомним всё: как мы дружили, Как пожары мы тушили,
Как у нашего крыльца Молоком парным поили
Поседевшего от пыли, Утомлённого бойца.
Не забудем тех героев, Что лежат в земле сырой,
Жизнь отдав на поле боя За народ, за нас с тобой...
Слава нашим генералам, Слава нашим адмиралам
И солдатам рядовым – Пешим, плавающим, конным,
Утомлённым, закалённым!
Слава павшим и живым – От души спасибо им!

Ведущий 1: Сколько бы ни прошло лет, мы всегда будем помнить наших працедоров, наших родных и близких – всех, кто погиб, сражаясь за Родину.

Ведущий 2: И всегда – в дни личного счастья и в дни всенародного торжества мы будем приходить к памятникам, к обелискам, к вечному огню.

Ведущий 1: Мы наследники героического прошлого своей страны, и от нас зависит судьба будущих поколений. Память о войне жива в нас. Она находит десятки путей, чтобы не покинуть человеческое сердце.

ПУСТЬ БУДЕТ МИР (Ясмина М) 5б

Как надоели вОйны на свете, Гибнут солдаты и малые дети,
Стонет земля, когда рвутся снаряды, Матери плачут и плачут комбаты.
Хочется крикнуть: " - Люди, постойте, Войну прекратите, живите достойно,
Гибнет природа и гибнет планета, Ну неужели вам нравится это ??? "
Война - это боль, это смерть, это слёзы, На братских могилах тюльпаны и розы.
Над миром какое-то время лихое, Где прАвит война, никому нет покоя.
Я вас призываю, нам всем это нужно, Пускай на земле будет мир, будет дружба,
Пусть солнце лучистое всем нам сияет, А войн - НИКОГДА и НИГДЕ не бывает !!!

Ведущий 2: Приглашаем всех присоединиться к всероссийским акциям, проходящим сейчас по всей стране. «ИСТОРИЯ ИЗ РУК В РУКИ»

«Георгиевская лента», «Песни Победы», «ПОЗДРАВЬ ВЕТЕРАНА»,

«Окна Победы», «Стена памяти», «Звезда Героя», «Герои в моей семье»

Ведущий 1: Давайте вместе делать добрые дела! Поздравьте ветеранов, окажите им посильную помощь, возложите цветы в память о подвигах, совершенных во имя Отечества.

Героям Победы - спасибо!!! (Дина Ф) 5а

СПАСИБО ГЕРОЯМ, СПАСИБО СОЛДАТАМ, Что МИР подарили, Тогда - в сорок пятом !!!
Вы кровью и пОтом Добыли ПОБЕДУ. Вы мОлоды были, Сейчас - уже дEды.
Мы ЭТУ ПОБЕДУ - Вовек не забудем !!! Пусть МИРНОЕ солнце Сияет всем людям !!!
Пусть счастье и радость Живут на планете !!! Ведь мир очень нужен - И взрослым, и детям !!!

Ведущий2 На этом торжественная линейка закончилась.

Смирно! Вынести флаги...

А сейчас все учащиеся идут в классы на занятие Разговоры о важном.